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令和６年度 中学校 数学 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 組 番 氏名 

解答欄 

（例）２ｎ、２ｎ＋２ 
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令和６年度 中学校 数学 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 組 番 氏名 

解答欄 

ｙ＝ －３x ＋ １ 
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令和６年度 中学校 数学 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 組 番 氏名 

解答欄 
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令和６年度 中学校 数学 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 組 番 氏名 

解答欄 
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令和６年度 中学校 数学 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 組 番 氏名 

解答欄 

 
１ 
４ 
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令和６年度 中学校 数学 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 組 番 氏名 

※ 問題は、次のページに続きます。 

解答欄 

－２ 
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解答欄 

（例） 

（ａ＋ｂ）＋（ｂ＋ｃ）＋（ｃ＋ａ） 

＝ ２（ａ＋ｂ＋ｃ）  

ａ＋ｂ＋ｃは○に入れた整数の和だから、 

２（ａ＋ｂ＋ｃ）は ○に入れた整数の和の 

２倍である。 したがって、□に入る整数の和は、

○に入れた整数の和の２倍 である。 

 

解答欄 
 

（例） □に入る整数の和は、○に入れた整数の和の

３倍になる。 
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令和６年度 中学校 数学 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 組 番 氏名 

※ 問題は、次のページに続きます。 

解答欄 

1.9 
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解答欄 
説明 

（例） 速さが段階１から段階５まで、だんだん速く 

なるにつれて、箱ひげ図の箱の位置が右側に 

ずれていっている。 

 

 

したがって、速さが段階１から段階５まで、だんだん速くなるに 

つれて、１０cm の位置から進んだ距離が長くなる傾向にある。 

※ 問題は、次のページに続きます。 
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解答欄 
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令和６年度 中学校 数学 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 組 番 氏名 

※ 問題は、次のページに続きます。 

解答欄 

ア 
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解答欄 

選んだ記号  ア または イ 

説明  

※アを選択した場合の解答例 

「強」の場合の式と「弱」の場合の式について、 

それぞれの式に y ＝０ を代入し、x の値の差を 

求める。 

※イを選択した場合の解答例 

「強」の場合のグラフと「弱」の場合のグラフに 

ついて、y の値が０のときの x の値の差を求める。

 

解答欄 

ア 強 イ ２ ウ 弱 エ ４ 
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令和６年度 中学校 数学 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 組 番 氏名 

※ 問題は、次のページに続きます。 

解答欄 

△ＱＡＣと△ＢＰＣにおいて、 

 

（例）正三角形の辺はすべて等しいから、 

ＡＣ＝ＰＣ ……①  

ＣＱ＝ＣＢ ……②  

正三角形の１つの内角は６０°より、 

∠ＡＣＱ＝６０°＋∠ＰＣＱ  

∠ＰＣＢ＝６０°＋∠ＰＣＱ  

よって、∠ＡＣＱ＝∠ＰＣＢ ……③  

①、②、③より、２組の辺とその間の

角がそれぞれ等しいから、  

△ＱＡＣ≡△ＢＰＣ 
 

合同な図形の対応する辺は等しいから、  

ＡＱ＝ＰＢ 
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解答欄 

①  ウ ②  ウ 
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令和６年度 中学校 数学 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 組 番 氏名 

解答欄 

（例）２ｎ、２ｎ＋２ 
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令和６年度 中学校 数学 解答 
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解答欄 

ｙ＝－３ｘ＋  又は ｙ＝ １
２
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令和６年度 中学校 数学 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 組 番 氏名 

解答欄 
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令和６年度 中学校 数学 解答 
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解答欄 
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令和６年度 中学校 数学 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 組 番 氏名 

解答欄 
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令和６年度 中学校 数学 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 組 番 氏名 

※ 問題は、次のページに続きます。 

解答欄 

－２ 
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解答欄 

（例） 

（ａ＋ｂ）＋（ｂ＋ｃ）＋（ｃ＋ａ） 

＝ ２（ａ＋ｂ＋ｃ）  

ａ＋ｂ＋ｃは○に入れた整数の和だから、 

２（ａ＋ｂ＋ｃ）は ○に入れた整数の和の 

２倍である。 したがって、□に入る整数の和は、

○に入れた整数の和の２倍 である。 

 

解答欄 
 

（例） □に入る整数の和は、○に入れた整数の和の

３倍になる。 
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令和６年度 中学校 数学 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 組 番 氏名 

※ 問題は、次のページに続きます。 

解答欄 

1.9 
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解答欄 
説明 

（例） 速さが段階１から段階５まで、だんだん速く 

なるにつれて、箱ひげ図の箱の位置が右側に 

ずれていっている。 

 

 

したがって、速さが段階１から段階５まで、だんだん速くなるに 

つれて、１０cm の位置から進んだ距離が長くなる傾向にある。 

※ 問題は、次のページに続きます。 
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令和６年度 中学校 数学 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 組 番 氏名 

※ 問題は、次のページに続きます。 

解答欄 
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解答欄 

選んだ記号  ア または イ 

説明  

※アを選択した場合の解答例 

「強」の場合の式と「弱」の場合の式について、 

それぞれの式に y ＝０ を代入し、x の値の差を 

求める。 

※イを選択した場合の解答例 

「強」の場合のグラフと「弱」の場合のグラフに 

ついて、y の値が０のときの x の値の差を求める。

 

解答欄 

ア 強 イ ２ ウ 弱 エ ４ 
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令和６年度 中学校 数学 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 組 番 氏名 

※ 問題は、次のページに続きます。 

解答欄 

△ＱＡＣと△ＢＰＣにおいて、 

 

（例）正三角形の辺はすべて等しいから、 

ＡＣ＝ＰＣ ……①  

ＣＱ＝ＣＢ ……②  

正三角形の１つの内角は６０°より、 

∠ＡＣＱ＝６０°＋∠ＰＣＱ  

∠ＰＣＢ＝６０°＋∠ＰＣＱ  

よって、∠ＡＣＱ＝∠ＰＣＢ ……③  

①、②、③より、２組の辺とその間の

角がそれぞれ等しいから、  

△ＱＡＣ≡△ＢＰＣ 
 

合同な図形の対応する辺は等しいから、  

ＡＱ＝ＰＢ 
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①  ウ ②  ウ 
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